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PRINCIPAISPRINCIPAIS



Resposta

mais comum



Quantos itens corretos
 devem ter em uma questão de

resposta única?

a) 1.
b) 2.
c) 3.
d) 4. 
e) 5.



incompleta



A afirmação incompleta traz em sua estrutura

um frase que deve ser completada com 

a) a alternativa incorreta.

b) a alternativa correta.

c) nenhuma alternativa de forma correta.

d) uma palavra com artigo oposto ao indicado na

frase.
e) uma alternativa que completa a frase anterior

de forma incompleta.



complementação



As complementações múltiplas são questões que i
ncluem mais de

uma afirmativa para análise.

Sobre a quantidade mínima dessas afirmativas, analise os itens a

seguir.
I. Uma afirmativa.

II. Duas afirmativas.

III. Três afirmativas.

É correto o que se afirma em

a) II, apenas.
b) III, apenas.
c) I e II, apenas.

d) I e III, apenas.

e) I, II e III.



Razão



As asserções e razões são questões que possuem duas afirmativas que se
relacionam.
Sobre isso, analise as assertivas a seguir e a relação proposta entre elas.
I. As asserções se relacionam e se complementam com um “porque”. 

PORQUE
II. Elas trazem uma relação de causa e efeito sobre determinado assunto.
A respeito dessas asserções, assinale a opção correta.
 a) As asserções I e II são proposições verdadeiras, e a II é uma
justificativa correta da I.
b) As asserções I e II são proposições verdadeiras, mas a II não é uma
justificativa correta da I. 
c) A asserção I é uma proposição verdadeira, e a II é uma proposição
falsa.
d) A asserção I é uma proposição falsa, e a II é uma proposição
verdadeira.
e) As asserções I e II são proposições falsas.
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